

西华老汉带孙女路边免费送茶水

“温暖”路人和网友



图片由网友提供

社区故事

□晚报记者 马治卫

本报讯 高速公路遇暴风雪拥堵，高速

高速拥堵，老汉举牌送茶水

首都师范大学的女大学生于欣冉日前发了一条微博引起众多网友关注：遇暴风雪，高速公路拥堵，附近村庄的一位老汉带着孙女站在高速公路边，举牌子“免费茶水”。暴风雪夜晚，连手套都没有，给被困人们送去温热的茶水，与老汉交谈中他说了一句话：都是河南

老汉送茶“温暖”路人和网友

“老汉50岁左右，孩子小脸冻得通红，风雪天，一老一少送茶水，也不知道站了多长时间了。”于欣冉说，这一幕让她和母亲深受感动，说话间鼻子一酸，她当场掉下了眼泪。

于欣冉劝他们早点回去，谁知他说茶水送完了再走。“前边有人喝了一些，你们俩也

公路西华段一村庄的老汉夜晚带着孙女站在高速公路边，举着牌子“免费茶水”。这位在暴风雪中连手套都没有带，就忙着给被困人们

送茶水的西华老汉，赢得网友们的称赞。微博作者于欣冉昨日提及此事仍感动不已。

人，互帮互助应该的！该帖温暖了很多网友。

谈及此事，于欣冉介绍，2月5日晚6点多，她和母亲开车从周口返回郑州，行至大广高速公路西华段时，由于降雪，车辆拥堵，慢如蜗牛，因此她俩心里有点儿烦躁。

“快看，路边有人举个牌子，免费提供茶水呢！”于欣冉看到后很惊奇，就和母亲将车停路边与老汉交谈，得知他是附近村民，老汉感觉风雪天会有不少人困在路上，就烧了一壶开水，想给行人取暖解渴，由于小孙女在家无人看管，就带她过来了。

喝点儿吧，暖和一下。”母女俩为了让他们早点走就每人喝了一碗。

“我问他大雪天冷嗖嗖的，不在家里歇着，出来干这图啥？他说同是河南人，互帮互助应该的。”于欣冉说：“感恩茶水老汉，在这个冬天带给我们温暖。”

而风雪天老汉带孙女在高速路边举牌免费送茶水的事情，也感动了众多网友。@8900人峰：谢谢好心人。@皇家巡视者666：实在的河南人！@倪那是灰机：有大爱，真中。@陌上浅歌：当天经过该路段时我也看到了，很遗憾没有留老汉的联系方式。

商户为啥和居民共用一个变压器？

供电部门：用电是商户正当权利，将新增变压器缓解用电压力

□晚报记者 王晨

本报讯 2月7日下午，有腾讯博友发

商户和小区居民共用一个变压器

2月7日下午，网友“金融”在腾讯微博上发布消息称，光荣路“家年华”小区临街门面长期接用居民用电。在用电高峰，商户启动空调后，小区居民家里就停电。“金融”质疑，商户是否按照商业用电标准缴纳了电费，商户此举是否违法。随后这条消息被腾讯博友转载并有博友联系了本报记者。

商户也有用电权利

2月7日18时，这位负责人告诉记者，工作人员已到现场检查，并未发现临街商户有偷电现象，并且是按照商业用电标准缴费的。“每个商户都有电表，我们是按照电表收费，并不会通过变压器，商户使用了多少度电，我们就按照一般工商业用电收

消息称，光荣路“家年华”小区居民与临街商户共用变压器导致居民区电压低。昨日上午，周口供电部门相关负责人表示，临街

商户有用电的权利，但供电部门将为小区新增一变压器，缓解用电压力。

截至2月7日16时8分，这条消息已被阅读2349次。但2月9日上午，记者再次上网却发现网友“金融”删除了这条消息。

2月7日下午，记者采访了“家年华”小区居民金先生，他证实了网民“金融”的说法，“小区确实经常停电，有居民认为是临街商户把电线接到小区住宅的变压器上造

成的，6日晚上小区还停电了。商户把线接到居民区的变压器上，商户用电会不会按照居民电费标准缴纳电费？是否有猫腻？”

对此，记者联系了周口供电公司营销部相关专业负责人。他表示，根据市民反映的情况，他们会派工作人员到现场核查临街商户是否有偷电现象。

取费用。”

据介绍，“家年华”小区的变压器是由当初小区的开发商配置的，之后开发商又将变压器整体移交至周口供电公司，目前由周口供电公司直接对小区居民和商户收取费用。

这位负责人解释，2008年，“家年华”小区的开发商将变压器移交给周口供电公司时，商户的电源就是接在该变压器上，临街商户和小区居民也是由同一个物业公司管理的。另外，商户也有用电的权利，这并未违法。

将在小区内新增变压器

2月10日上午，记者采访了周口供电公司配电运检专业相关负责人。对于“家年华”小区经常停电的原因，他分析，“家年华”小区的开发商在为小区配置变压器时，或许并未考虑到日益增长的用电压力，尤其是在冬季，不仅是商户还有居民使用的空调、电油汀、小太阳等取暖设施，增大了用电负荷，导致现有变压器已经不能满足小区居民和商户的用电需求。

这位负责人说，早在春节之前，周口供电公司的工作人员就去现场做了测量和考察，已经了解了小区的用电压力和现状，打算为这个小区新增一台变压器，缓解用电压力，预计一周内即可安装。“我们将尽可能把临街店铺的电源分流至新的变压器上，转移负荷，以保证居民的用电稳定。”

随后，记者再次与小区居民金先生联系，他表示对供电部门的解释满意，并希望

电力部门能尽快增设变压器，缓解小区用电压力。

同时记者了解到，市区还有不少地方与“家年华”小区的用电情况相似，周口供电公司为缓解这些地方的用电压力，去年一年为市区新增变压器31台，平衡转移用电负荷9台变压器，为农机公司家属院区域、大庆路周口市第一初级中学区域用户解决低电压问题，约有万余市民受益。

新年如何管好荷包？ ——建行理财师指点高招

功申请办理账单分期，即可获赠20元手机话费；其三，首次成功办理龙卡账单分期客户，且该笔金额满2万元（含）即可获赠50元手机话费。三重好礼可同享，不仅省下不少手续费，玩转微信还轻松赚进话费。

喜欢网购和商店shopping的卡友们也毫不逊色。活动期间，至建行合作商户门店及合作网站办理龙卡商户分期，享最优0

手续费优惠，更有机会获双重奖励：其一，每成功办理一笔即可获得一次抽奖机会，有机会成为百名幸运者之一，获赠iPad Air一台。其二，单笔分期金额满3500元（含）更可获赠20元手机话费。

据了解，活动也为临时需要小额现金的卡友带来惊喜，活动期间，办理龙卡现金分期享手续费基准费率9折优惠，且完成

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
周口分行

在线申请后即可放款。

活动详情请登录建行网站www.ccb.com查询。目前，建行消费信贷已形成“龙卡分期”品牌，以同业最全的产品系列构建了完善的信用卡消费平台，能够全方位满足持卡人的消费及理财需求，充分体现了对“金融创新”和“刺激消费”双重社会使命的履行。

（龙涛）

开开心心过新年，总免不了敞开荷包消费，只是狂欢过后，小伙伴们难免要过一阵紧巴日子。建行消费信贷通过信用卡分期还款，让你在消费中增添一份从容，更有2014年1月1日至3月31日贴心推出的“龙卡分期喜迎新，马到成功享好礼”活动，从容之外更添多重实惠，忠于职守帮你管好钱包。

为大额账单烦恼的卡友们这次有福了！本次活动首推“账单分期三重礼”，其一，活动期间办理龙卡账单分期5万元（含）以下、5万元至8万元、8万元（含）以上，分别享手续费基准费率9折、8.5折、8折优惠；其二，通过“建行电子银行”微信渠道成